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 Bulletin Centra pro pomoc dětem  
a mládeži, o.p.s. Český Krumlov 
Vám aktuálně přináší ohlédnutí     
za již uskutečněnými úspěšnými 
akcemi a zároveň  pozvání             
na připravované projekty                 
a informace o nich.  
---------------------------------------- 

  OHLÉDNUTÍ ZA               
PROBĚHLÝMI AKCEMI:  

 
PŘESHRANIČNÍ   SPOLU-

PRÁCE MLÁDEŽE 2024 
 

KDY: 3. - 9. srpna 2024 
KDE: Zátoň, Český Krumlov 

  

Centrum pro pomoc dětem     a mládeži, 
o.p.s. Český Krumlov připravilo                 
ve spolupráci se slovenskou organizací 
„ZIPCEM“ (Združenie Informačných 
Centier Mladých), slovinskou organizací 
„Mladinski kulturni center Slovenj 
Gradec“ (MKC) a organizací „Centrum 
pro pomoc Ukrajincům Český Krumlov“  
společné setkání mladých lidí z těchto 
organizací. Prostřednictvím workshopů  
a dalších aktivit si mladí lidé vyzkoušeli 
širokou paletou mediálně-umělecky-
tvořivých aktivit. Jednalo se   o přípravu 
rozhlasového pořadu, animovaného 
filmu, tvorbu fotografií, drobné 
krejčovství nebo přípravu tradičních 
národních pokrmů apod. Jako mateřská 
základna účastníkům sloužila turistická 
základna DDM na Zátoni. Jednotlivé 
tematické workshopy probíhaly             
v Českém Krumlově na pracovištích 
CPDM, o.p.s. – v internetovém 
mládežnickém Rádiu ICM, v prostorách 
NZDM Bouda. V rámci uvolňovacích, 
odpočinkových a kulturně poznávacích 
aktivit byly do programu zahrnuty 
nejrůznější sportovní hry, splutí části 
řeky Vltavy na raftech, prohlídka 
historického centra města Český 
Krumlov nebo exkurze v Muzeu             
a fotoateliéru Seidel a v Grafitovém dole 
v Českém Krumlově. Nedílnou součástí 
programu byly i národní večery,           
při kterých všechny čtyři národní skupiny 
(česká, slovenská, španělská, ukrajinská 
a slovinská) představily ostatním 
účastníkům nejenom národní tradice, 
zvyky, kulturu svých zemí, ale i svoji 
národní kuchyni. 
Celkem se sedmidenního projektu 
účastnilo 19 mladý lidí ve věku            
od 15 do 21 let z 5 evropských zemí.  
 

Projekt se uskutečnil díky finanční 
grantové podpoře Jihočeského kraje, 
města Český Krumlov a Ministerstva 
školství mládeže a tělovýchovy ČR. 

 

  
VÝPRAVA NA PAMÁTNÍK    

LIDICE 
 

KDY: 28. září 2024 
KDE: Lidice 

 

 
 

V sobotu 28.9. jsme s dětmi z dětského 
domova v Horní Plané a s dětmi z Větřní 
a Českého Krumlova vyrazili navštívit li-
dický památník, kde nám na svátek     
sv. Václava laskavé pracovnice zdarma 
umožnily prohlédnout si s průvodkyní pi-
etní území bývalé obce, muzeum s vý-
stavami o heydrichiádě a lidické tragédii 
a galerii s výstavou dětských kreseb.   
15 účastníků dostalo možnost seznámit 
se s bolestnou lidickou minulostí i pozi-
tivní současností. Děkujeme paní vycho-
vatelce i panu řediteli dětského          
domova za spolupráci!  
 

 
 

VÝTVARNÝ PODZIM V BOUDĚ  
 

KDY: 7. - 11. října 2024 
KDE: NZDM Bouda  

   
Letos bylo v prostorách NZDM Bouda 
přichystáno pět různých stanovišť s roz-
dílnými aktivitami mezi které patřily: 
malba na plátno, tvorba dekorativních 
kamenů, výroba textilních ozdob, origa-
mi a tvorba skulptur z párátek a hrášku. 
 Odborné vedení programu zajišťovali 
zaměstnanci a externí spolupracovníci 
CPDM, o. p. s. Český Krumlov. Letošního 
„Výtvarného podzimu v Boudě“ se cel-
kem zúčastnilo 227 dětí a mládeže a dá-
le 20 pedagogů a asistentů pedagogic-
kých pracovníků. 
Projekt se uskutečnil díky finanční gran-
tové podpoře Jihočeského kraje, města 

Český Krumlov a Ministerstva školství 
mládeže a tělovýchovy ČR. 
  

 
 
 

TIME TO MOVE - iXPLORE 
 

KDY: 23.-25. října 2024 
KDE: Český Krumlov 

 
Dohromady jsme v těchto dnech přivítali 
8 hostů a uskutečnili 15 přednášek, kte-
ré si vyslechlo celkem 263 účastníků. 
Jednotlivá vystoupení proběhla na cel-
kem pěti místech: Gymnázium ČK, SOZŠ 
ČK, ZŠ Linecká, Gotický sál prelatury     
a oddělení pro dospělé v knihovně.     
Na gymnáziu se zúčastnily třídy II., III.  
a IV. ročníku a jejich ekvivalentů, na ZŠ 
Linecká děti ze sedmých, osmých a de-
vátých tříd, na zdravotnické škole to byli 
studenti II., III. a IV. ročníku oborů 
Zdravotní sestra a Sociální činnost.      
Ve večerních hodinách jsme přichystali 
doplňkově také přednášky pro veřejnost, 
na které přišlo čtyři, dvacet čtyři           
a čtrnáct návštěvníků.  

 
A jaká témata byla v nabídce? V rámci 
kampaně Time to move bylo samozřej-
mě důležité představit aktuální možnosti 
Erasmus+ a Evropského sboru solidarity, 
tedy evropské studijní příležitosti, stáže, 
výměny mládeže, tréninkové kurzy, dob-
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rovolnictví, solidární projekty a další, ale 
nejvíce jsme se věnovali soutěži Disco-
ver EU. Jedná se o celoevropskou soutěž 
o měsíční vlakovou jízdenku, která se tý-
ká těch, kterým je právě 18 let. Tato 
soutěž je vyhlašována dvakrát ročně     
a pro zúčastněné je atraktivní téměř pa-
desátiprocentní úspěšností. Několik na-
šich hostů tuto vítěznou zkušenost mělo 
a rádo se o ni podělilo.  
V programu vystoupila Helča se zkuše-
ností z vysokoškolského Erasmu ve Fin-
sku, Iveta, která zažila jak Discover EU, 
tak výměnu mládeže nebo třeba trénin-
kový kurz, František povídal o svatoja-
kubské cestě i práci krajského politika, 
Maty nám představil cestu s Discover EU 
z Bordeaux do Stockholmu, Tadeáš se 
věnoval své cestě na kole přes Afriku     
a aktivitám ochránců zvířat v Kongu, Le-
on přijel s poutavou přednáškou o rod-
ném Maďarsku, které právě předsedá 
radě EU a Honza s Barbarou se podělili  
o osmnáctiměsíční trip dodávkou po Jižní 
Americe. Festival přinesl mnoho přátel-
ských, lidských zážitků s velmi pozitivním 
vyzněním, sympatickými hosty a vníma-
vými posluchači a k naší radosti mnoho 
zvědavých a zvídavých dotazů těch, kteří 
by se k nejen evropským dobrodruhům  
v blízké budoucnosti rádi připojili.  
Program jsme připravili za podpory Eu-
rodesk Česká republika v rámci kampaně 
Time to move, ve spolupráci s Městskou 
knihovnou Český Krumlov, za kterou 
jsme velice vděční. 
 

 
ZÁKLADNÍ KURZ SEBE-

OBRANY   
 

KDY: 24.10. 2024 
KDE: NZDM Bouda 

 

 
Celkem se dvouhodinového kurzu, který 
vedl trenér Dominik Kočandrle z Donako 
fitness Český Krumlov zúčastnilo 14 dětí 
ve věkovém od 8 do 18 let z nichž ně-
které přišly i v doprovodu rodičů. Účast-

níci se dozvěděli základní informace        
z teorie sebeobrany – „co  dělat‚ a nedě-
lat“ při sebeobraně, vyzkoušeli si základ-
ní postoje a pohybové manévry, které 
jsou důležité při sebeobraně. Součástí 
výcviku byly také informace a praktické 
ukázky využití vhodných pomůcek        
při útoku agresora. Účastníci si program  
velmi pochvalovali a vyžádali si          
pokračování kurzu. 
 

 
PROGRAMY CPDM 

V LOMNICI NAD POPELKOU 
 

KDY: 4.-5. listopadu 2024 
KDE: SVČ Sluníčko a KIS Lomnice 

nad Popelkou 

 

Tým lektorů CPDM přijel do Lomnice      
v rámci projektu „přeskrajové práce        
s dětmi a mládeží“, který CPDM realizuje 
v Libereckém kraji a Kraji Vysočina již 
třetím rokem s podporou MŠMT ČR. 
Tradičně velký zájem byl v Lomnici        
o filmovou animovanou tvorbu. V mobil-
ním studiu animovaného filmu se, pod 
vedením odborných lektorů Ondřeje No-
vého a Jiřího Muka, postupně vystřídalo 
více než 150 dětí a mládeže z lomnické 
základní školy, ze Střední školy Lomnice, 
ze zájmových kroužků střediska volného 
času, děti volně příchozí… Samostatný 
dvouhodinový workshop tvorby animo-
vaného filmu byl uspořádán pro zájemce 
z řad pedagogů lomnických škol. Envi-
ronmentálních vzdělávacích programů 
(„Les“ a „Odpady“), které  lektorovala  
Iva Rottnerová, se zúčastnilo postupně 
přes čtyřicet dětí ve věku 8 až 10 let      
z místní základní školy. Environmentální 
programy měly u dětí a pedagogů velký 
úspěch a vedení lomnické ZŠ nás požá-

dalo o možnost rozšířené realizace těch-
to programů i v příštím roce.  
Realizace obou programů mimo region 
Jihočeského kraje byla umožněna díky 
podpoře MŠMT ČR a SVČ Sluníčko 
 
 
SLAVNOSTNÍ ZASEDÁNÍ PDM 

 
KDY: 6. listopadu 2024 
KDE: MěÚ ČK, Kaplická 

 

Letos se v městském parlamentu ze čtyř 
krumlovských základních a tří středních 
škol sešlo dohromady dvacet nových po-
slanců, z nichž 14 bylo v deset hodin 
dopoledne přítomno ve velkém zaseda-
cím sále, kde se běžně schází i městské 
zastupitelstvo, aby si slavnostní formou 
vybralo své nové vedení. Kromě nich   
se jednání zúčastnili také koordinátoři   
za město Štěpánka Kučerová, za CPDM, 
o.p.s. Jan Čermák a připojil se k nám     
i starosta města pan Alexandr Nogrády, 
který úvodním slovem přivítal známé      
i nové tváře a vyslovil obdiv i potěšení 
nad vůlí mladých lidí podílet se na rozvo-
ji města.  

 
Samotná volba proběhla  po představení 
obou kandidátů s krátkou diskuzí,         
a to plnohodnotným tajným způsobem   
s urnou, plentou, hlasovacími lístky        
i obálkami. Odevzdáno bylo všech       
14 platných lístků a předsedou se stal 
student čtvrtého ročníku gymnázia Matěj 
Thám a místopřesedkyní studentka      
1. ročníku SUPŠ sv. Anežky Vendula Kr-
pejšková. Společně projevili vůli zefek-
tivnit chod parlamentu, pokračovat        
v úspěšných projektech jako je Europe 
goes local, Republikové fórum mládeže    
a další. Zároveň se společně těšíme     
na pravidelná setkání s panem staros-
tou, další kolo participativního rozpočtu, 
přípravu Majálesu, týden wellbeingu, se-
tkání s poslanci, prosincovou návštěvu 
ostravského PDM a mnoho dalšího. Tě-
šíme se také na pokračování sympatické 
spolupráce   s inspirativním Jihočeským 
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studentským parlamentem.  
Na projektu PDM ČK spolupracuje město 
Český Krumlov a CPDM, o.p.s. jako ko-
ordinátoři a zapojeny jsou základní školy 
Linecká, Plešivec, T. G. Masaryka          
a    Za Nádražím a střední školy Gymná-
zium, SOZŠ a SOU a SUPŠ sv. Anežky. 
 
 

BESEDY SE STANISLAVEM 
MOTLEM 

 
KDY: 21. listopadu 2024 

KDE: M.knihovna Český Krumlov 
 

Po delší odmlce jsme opět přivítali naše-
ho milého stáleho hosta, publicistu, no-
vináře  a filmaře, pana Stanislava Motla. 
Společně jsme vybrali vhodné filmy k vý-
ročím a představili je krumlovským ško-
lákům i veřejnosti ve spolupráci s Měst-
skou knihovnou Český Krumlov  

 

Pro velký zájem jsme školní skupiny pře-
sunuli do honosného Prokyšova sálu, 
kde se jako první sešli učňové z 1. roční-
ků SZŠ a SOU ČK a žáci 9. třídy           
ZŠ Za Nádražím. Dohromady tedy 61 žá-
ků a 4 pedagogové. Zhlédli film s velice 
smutnou tématikou vyhlazovacích táborů 
a plynových komor, když ve filmu Živý 
mrtvý viděli člena Sonnderkommanda, 
pamětníka pana Henryka Mandelbauma 
z Polska, který se podělil o své vzpomín-
ky na osvětimské peklo. Ve druhém té-
matu jsme se přesunuli k první světové 
válce, přesněji jejímu začátku. Zúčastnili 
se studenti oboru praktická sestra         
z 1. ročníku SZŠ a SOU ČK a žáci 8. třídy 
ZŠ T. G. Masaryka v celkovém počtu     
45 a dva pedagogové. Ti se podívali       
na film Řidič vozu smrti, který přiblížil 
osud Leopolda Lojky, řidiče z Třebíče, 
jenž za svými zády vezl následníka trůnu 
Františka Ferdinanda d´Este s manžel-
kou Žofií a hrabětem Harrachem při sa-
rajevském atentátu v roce 1914. Ten    
se stal záminkou pro vypuknutí velké 
války a útočník Gavrilo Princip pak dožil 
v terezínské malé pevnosti.  
 

Pro veřejnost jsme vybrali ke 110. výročí 
hereččina narození film Zkáza a prokletí 
Lídy Baarové. Stále oblíbené téma       
se odrazilo i na návštěvnosti, když       
do oddělení pro dospělé dorazilo         
43 osob. Dohromady jsme tedy přivítali 
155 účastníků. Velmi si vážíme dlouho-
dobé plodné spolupráce s panem ředite-
lem a pracovnicemi městské knihovny, 
kterým děkujeme za prostory a veškerý 
servis. Program podpořili: Město Český 
Krumlov a Jihočeský kraj  
 

 
TVORBA ADVENTNÍCH SVÍC-

NŮ A VĚNCŮ 
 

KDY: 26. listopadu 2024 
KDE: NZDM Bouda 

 
Prvního ročníku veřejně přístupného vá-
nočního tvoření pro děti i rodiče v Boudě 
se zúčastnilo celkem 22 návštěvníků, 
mezi něž patřili i žáci z krumlovské ZŠ 
Linecká. Organizátoři z klubu Bouda při-
pravili pro účastníky dostatek potřebné-
ho materiálu, a tak si příchozí děti i je-
jich rodiče mohli zvolit z čeho chtějí svůj 
svícen vyrábět. Účastníci tak dostali     
na výběr několik variant pro tvorbu zá-
kladu svícnu. Například mohli použít ku-
laté „řízky“ ze švestkového dřeva se 
zdobnými letokruhy, pletené základy na 
věnce z proutí či polystyrénové korpusy.    
Na výzdobu byly k dispozici tradiční vět-
ve jehličnanů, sušené ovoce, květiny     
a jiné plody přírody, barevné stuhy, vá-
noční ozdoby a také „umělý“ sníh. 

Děti si při společné aktivitě povídaly      
o vánočních tradicích, zvycích a přáních. 

Akce probíhala ve sváteční atmosféře    
a účastníci si své výrobky mohly odnést 

s sebou domů.  
 

PROJEKT DOMA NA ZEMI 
2024 

 
KDY: celoroční 

KDE: převážně českokrumlovsko  
 

 
Projektové pracoviště CPDM, o.p.s. Čes-
ký Krumlov ICM-Informační centrum   
pro mládež během celého roku zrealizo-
valo neuvěřitelných 65 workshopů v 
rámci celoročního environmentálního 
projektu „Doma na Zemi“. Jednotlivých 
workshopů se pod vedením lektorky Ivy 
Rottnerové zúčastnilo 964 dětí z mateř-
ských a základních škol a to i za účasti 
ukrajinských dětí a 98 pedagogů a pe-
dagogických pracovníků. Účastníků z řad 
veřejnosti v rámci celoročního environ-
mentálního projektu „Doma na Zemi“ 
bylo 100. Tento projekt v tomto roce 
oslavil své čtvrté narozeniny. Lektorka 
těchto environmentálních workshopů Iva 
Rottnerová realizovala vybrané 
workshopy v MŠ Za Soudem, MŠ Tavír-
na, dále pak v ZŠ Linecká, ZŠ Plešivec, 
ZŠ Za Nádražím a ZŠ Kaplická v Českém 
Krumlově. S jednotlivými workshopy 
jsme též navštívili MŠ Křemže, MŠ Ča-
kov, MŠ Zubčice, ZŠ Zubčice, ZŠ a SVČ 
Sluníčko v Lomnici nad Popelkou (Libe-
recký kraj), ZŠ Černá v Pošumaví a letní 
příměstské tábory CPDM, o.p.s. 
Děti si v celkem sedmi tématech 
workshopů (třídění odpadu, voda, louka, 
les, zvířata – hospodářská a volně žijící, 
tvoření z odpadu, hokuspokus, fyzikální 
fokus a procházka krajinou) vyzkoušely 
různé experimenty a pokusy. Též se do-
zvěděly, jak v přírodě věci fungují díky 
fyzice a nejen jí. Co se třeba děje dál     
s odpady a proč je potřeba produkování 
odpadů omezovat a nebo je alespoň 
správně třídit. A na závěr se vždy účast-
níci workshopů dozvěděli, proč je důleži-
té se v přírodě i k přírodě chovat pěkně. 
Tak, aby nám zůstala zachována alespoň 
v tomto stavu pro další generace. 
Jednotlivé workshopy trvaly od 45 minut 
pro ty nejmenší účastníky až po 2,5 ho-
dinové programy na letních příměstských 
táborech CPDM, o.p.s. v celkovém čase 
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4.785 minut, tj. 79:45 hodiny. 
Workshopy v rámci celoročního projektu 
„Doma na Zemi“ finančně podpořili měs-

to Český Krumlov, Jihočeský kraj a Mi-
nisterstvo školství, mládeže a tělovýcho-
vy České republiky. 
 
 
 
 LEDNOVÝ KURZ ANIMOVA-

NÉHO FILMU  
 

KDY: 24.-26. ledna 2025 
KDE: NZDM Bouda 

 
 
Kurz, který byl zaměřen na základy 
tvorby animovaných filmů, se zaměřil   
na různé aspekty animace, včetně 
scénáře, designu postav, animačních 
technik a postprodukce. Akce              
se uskutečnila pod taktovkou zkušeného 
lektora a filmového animátora Ondřeje 
Nového a Jaroslava Klimeše a setkala    
se opět s velkým zájmem, vzdělala       
25 dětí v umění filmové animace. Mezi 
účastníky bylo možné spatřit nadané 
mladé tvůrce ve věku od 10 do 16 let, 
kteří           se intenzivně zapojili          
do praktických cvičení a projektů. Kromě 
vlastní tvorby dostali také příležitost 
setkat se s profesionálem v oboru 
animace a získat přímou zpětnou vazbu 
k své práci. Nízkoprahové zařízení Bouda 
plánuje pokračovat v nabízení 
podobných vzdělávacích akcí, které 
poskytují dětem a mládeži příležitost 
objevit svůj umělecký potenciál             
a rozvíjet dovednosti v tvorbě animací.  
V roce 2025 se tento kurz uskuteční 
ještě v Lomnici nad Popelkou, 
v Pelhřimově a na podzim zavítá 
nazpátek do českokrumlovské Boudy.  

Samotný kurz animovaného filmu         
se koná díky finanční grantové podpoře 
města Český Krumlov, Ministerstva 
školství mládeže a tělovýchovy ČR         
a Ministerstva kultury ČR. 
 
 

 
DELEGACE OSTRAVSKÉHO 
PDM V ČESKÉM KRUMLOVĚ 

 
KDY: 10.- 11. února 2025 

KDE: Český Krumlov 

 
Český Krumlov navštívili zástupci 
městského ostravského parlamentu dětí 
a mládeže a parlamentu městské části 
Poruba. Spolu s nimi také přijela 
zástupkyně úřadu mětské části             
a místostarostka Poruby pro školství. Byl 
pro ně připraven zajímavý program.  
V pondělí ráno jsme společně navštívili 
kolektor pod městem, o kterém ani 
leckterý krumlovák neví. Procházeli jsme 
se tak pod latránskými ulicemi               
i pod zámkem. Následně jsme vyrazili 
vychutnat si tu nejlepší vyhlídku          
na město z Křížovécho vrchu, kde jsme 
navštívili též kapli sv. Kříže.                
Po společném obědě jsme absolvovali 
profesionální prohlídku města               
a následovala oficiální návštěva            
na radnici, kde nás přijal pan starosta 
Alexandr Nogrády. Probrali a porovnali 
jsme práci a výzvy obou parlamentů.  
V odpoledních hodinách došlo             
ke společnému slavnostnímu zasedání 
na mětském úřadě, kde jsme probrali 
aktuální fázi přípravy participativního 
rozpočtu, blížící se výjezdy do Prahy     
za návštěvou politických institucí a poté 
všichni společně absolvovali workshop 
k akčnímu plánu souvisejícího 
s iniciativou „Město přátelské dětem“.    
Na závěr prvního dne si ještě naši mladí 
účastníci zahráli vědomostní kvíz 
s tematickými otázkami. Druhý den nás 
již čekala pouze společná prohlídka 
unikátního muzea a fotoateliéru Seidel, 

kde jsme se také společně vyfotili         
a následně si vyzkoušeli techniku 
vyvolávání fotografií v temné komoře.  
Návštěvy kolektoru se z kapacitních 
důvodů mohlo zúčastnit pouze 10 osob, 
poté již číslo stoupalo a na slavnostním 
zasedání jsme již napočítali 15 našich    
a 10 ostravských poslanců! S nabitým 
programem jsme spokojeni a dle 
vyjádření, které nám dorazilo během 
jejich dlouhé zpáteční cesty, tomu tak 
bylo i na straně našich 
moravskoslezských kolegů.   
 
 
 
 

 
------------------------------------------ 

 
AKTUÁLNÍ A CHYSTANÉ PROJEKTY: 

 
PREMIÉRA FILMŮ Z KAF 

 
KDY: 13. března 2025 

KDE: divadelní kavárna Forbína, ČK 
 

Ve čtvrtek 13. března 2025 od 18:00    
se v divadelní kavárně Forbína (bývalé 
Ántré) v Českém Krumlově uskuteční 
slavnostní premiéra projekce filmových 
animovaných dětských děl, které vznikly    
na loňských kurzech animovaného filmu. 

Tyto kurzy se uskutečnily nejen v klubu 
Bouda od ale i v našich partnerských or-
ganizacích: „Hodina H“ (Pelhřimov); 
Středisko volného času Sluníčko a Kul-
turní a Informační středisko města 
Lomnice nad Popelkou. Naši spolupracu-
jící odborní lektoři těchto kurzů byli Jaro-
slav Klimeš, absolvent Filmové akademie 
Miroslava Ondříčka  v Písku, a Ondřej 
Nový absolvent Vyšší odborné školy gra-
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fické v Jihlavě. Po premiéře projekce bu-
dou všechna loňská animované díla zve-
řejně na na našem YouTube kanále. 
Vstupné je volné. 
 
 
 

MÉDIAKEMP 2025 
 

KDY: 24.-27. DUBNA 2025 
 KDE: Základna DDM ČK, Zátoň 

 

 
  
Čtyři dny nabité neformálně vzdělávací-
mi aktivitami, tematickými hrami, 
workshopy s odborníky a informacemi, 
jejichž společným námětem jsou média 
(internetové rádio, animovaný film, žur-
nalistika, fotografie a pod).  
Cílová skupina: 16 mladých lidí ve věku 
od 15 do 18 let. Účastnický poplatek    
na účastníka projektu je stanoven       
na 500 ,-Kč. Aktivity projektu budou vět-
šinou probíhat ve městě Český Krumlov. 
Samotná základna projektu (ubytování) 
se nalézá cca 12 km od Českého Krum-
lova v obci Zátoň. Spací pytle nejsou vy-
žadovány. Ubytování splňuje všechny 
hygienické standardy. Po celou dobu 
projektu je účastníkům zajištěn dostatek 
stravování (snídaně, oběd, večeře, sva-
činy). Více informací na webu: 
http://www.cpdm.cz/index.php?page=p
age&kid=290 
   

 

PRÁZDNINOVÉ AKCE CPDM 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ V ROCE 

2025 
 
Českokrumlovské Centrum pro pomoc 
dětem a mládeži, o.p.s. připravuje       
pro rok 2025 pro děti do 15 let dva pří-
městské letní tábory, dva pobytové tábo-
rové programy a pro mládež pak jeden 

mezinárodní pobytový program. Prvním 
z pobytových programů (jako předzvěst 
letních prázdnin) bude čtyřdenní „jarní“ 
Médiakemp, který se uskuteční v termí-
nu od čtvrtka 24. do neděle 27. 
dubna 2025 na turistické základně 
DDM v Zátoni u Českého Krumlova (viz 
článek výše)  V roce 2025 budeme pořá-
dat dva týdenní běhy příměstských tábo-
rů a to v termínech od 7. do 11. čer-
vence (LPT I) a od 14. do 18. čer-
vence (LPT II). Děti se mohou těšit  
na hry, výtvarné dílny, exkurze, výlety, 
sjezd části řeky Vltavy na raftech          
a na další zajímavé volnočasové pro-
gramy. Po roční přestávce se letos opět 
vracíme k naší největší letní dětské po-
bytové akci, kterou je třináctidenní letní 
tábor „Prázdniny v pohybu“, jenž         
se uskuteční na stanové táborové zá-
kladně Čeřín u Rožmitálu      na Šu-
mavě ve dnech od 10. do 22. srpna 
2025. Tábor je určen až pro 40 dětí    
ve věku od 8 do 15 let. Programové 
okruhy tábora: celotáborová hra se stře-
dověkou tématikou, tábornické a turis-
tické dovednosti, přírodověda a pozná-
vání života v přírodě, divadlo a hudba, 
výtvarné a řemeslné činnosti, sportovní 
aktivity a soutěže, historie a kultura re-
gionu, praktické činnosti chodu tábora    
a mnohé další. Ubytování dětí je zajiště-
no ve stanech    s podsadou. V areálu 
tábora jsou dále   k dispozici: tee pee, 
velký vojenský stan, umývárna, WC, ku-
chyně, jídelna, travnatá hřiště na fotbal 
a volejbal. Pět volných míst nabízíme 
českým účastníkům       na mezinárod-
ním mládežnickém projektu „Přeshra-
niční spolupráce mládeže“, který se 
uskuteční od soboty 23. do pátku 
29. srpna 2025 na Chatě pod Kletí. 
Projekt je určen pro mladé lidi ve věku                  
od 16 do 21 let. Společně s českými 
účastníky se jej budou účastnit mladí li-
dé ze Slovinska, Ukrajiny a Slovenska. 
Mezi plánované aktivity patří například 
základy animovaného filmu, workshop 
uměleckého kovářství, sportovní aktivity 
vč. raftového, splutí části řeky Vltavy, 
národní večery, kulturní poznávací aktivi-
ty, exkurse       a další programy. Pra-
covním jazykem je angličtina. CPDM při-
pravuje ještě jeden týdenní letní dětský 
tábor   na Chatě pod Kletí v termínu               
od 19. do 25. července 2025, který 
je určen pro děti z města Větřní. Přihla-
šování dětí na tento tábor organizuje 
město Větřní. 
Více informaci naleznete na webových 
stránkách: www.cpdm.cz (sekce: LETNÍ 
AKCE CPDM v roce 2025). 
 

 
CPDM BUDE MÍT NOVÝ WEB 
 

 
Rozsah nabízených služeb a programů 
Centra pro pomoc dětem a mládeži je 
velmi pestrý a různorodý a pro potenci-
ální klienty/ účastníky akcí není jednodu-
ché se v nich zorientovat. Proto jsme již 
dlouhou dobu pociťovali potřebu přizpů-
sobit naše webové stránky požadavkům 
současnýchuživatelů – především z hle-
diska snadné orientace, intuitivnosti      
a přehlednosti informací jak pro deskto-
pové prohlížení, tak především pro mo-
bilní zařízení. Naší cílovou skupinou jsou 
totiž především děti a mladí lidé trávící 
podstatnou část svého času on-line a my 
se proto chceme jejich způsobu komuni-
kace co nejvíce přiblížit. Abychom toho 
mohli dosáhnout, požádali jsme o fi-
nanční podporu Nadaci ČEZ z grantové-
ho programu Neziskovky — profesionální 
rozvoj sociální péče, díky které jsme zís-
kali 120 tis. Kč na tvorbu nového webu. 
Realizaci jsme se rozhodli svěřit zkušené 
digitální agentuře NETMAGNET z České-
ho Krumlova, která má za sebou řadu 
úspěšných projektů, vč. neziskových or-
ganizací. Měli jsme na podobu a funkč-
nost stránek nemalé požadavky. Kromě 
moderního atraktivního vzhledu bylo ješ-
tě důležitějším požadavkem, abychom 
mohli podle svých potřeb webový obsah 
snadno editovat a administrovat a záro-
veň nám sloužil jako nástroj pro snad-
nou komunikaci s uživateli služeb. Zkrát-
ka přáli jsme si moderní web, který naše 
služby co nejlépe zprostředkuje, zpří-
stupní a zviditelní co nejširšímu množství 
uživatelů. Věříme, že se nám to díky     
IT specialistům z firem NETMAGNET          
a ChciWWW podařilo. Nový web 
www.cpdm.cz nabízí hned na úvodní 
stránce přehlednou navigaci jednak     
na naše jednotlivá pracoviště, tak          
i na rozcestník sociálních služeb podle 
uživatelů či určení neformálně vzděláva-
cích projektů. Uživatel tak snadno najde 
cestu     k službám a projektům, které 
jsou       pro něj relevantní. Samozřej-
mostí je kalendář budoucích akcí i články 
o tom, co jsme na projektech společně  
s dětmi a mladými lidmi zažili, včetně fo-
togalerií.                                                              
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Nejlepší novinkou je pak snadné přihla-
šování na jednotlivé akce a projekty. 
Doufáme, že tím otevřeme cestu větší-
mu počtu dětí, mladých lidí i učitelů 
k našim aktivitám       a službám. A to 
byl hlavním záměr celého projektu. Dě-
kujeme Nadaci ČEZ       a městu Český 
Krumlov za finanční podporu a společ-
nostem NETMAGNET        a ChciWWW 
za realizaci. 
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Partneři našich programů jsou: 
 
 
 
 
 

 
  
  
  
     


